

该走的终究会走,该来的终于来了

合肥昨响"企盼已久"的雷声,宣布"大烤"结束

# 台风"帮忙",今天起我省下雨降温



昨日,在黄山市休宁县(慈张线)齐云山镇路段拍摄的树 木被大风刮断现场。

17日午后,黄山市休宁齐云山天气骤变,突降雷雨,最大 风力达到8级以上,狂风肆虐,导致黄山市休宁县(慈张线)齐 云山镇公路段两旁多棵二三十米高树木被大风连根拔起或拦 腰刮断,幸无人员伤亡。 施广德/摄

> 合肥地铁 2号线西线 预计下月"破土"

风、热带低气压,将给我省送来雨水和清凉,驱走盘踞已久的高温。

#### 高温预警信号级别又下降了

8月18日,我省高温天气仍然持 续,全省大部分地区最高气温仍在 35℃以上,截至16时,有51个市、县 最高气温超过37℃,超过40℃的为 歙县40.3℃。

昨日上午09:29:18,省气象台 再次下调高温预警信号的级别,由之 前的高温橙色预警变更为高温黄色 预警信号。

昨日,我省部分地区出现不同程 度的降雨,其中沿淮流域相对集中。 霍邱县降雨量58.0毫米,为全省最 高,达到了暴雨级别。省会合肥昨日 下午也雷声大作,风力加强,但并未 出现多少有效降雨,仅巢湖路观测点 显示有0.4毫米降水。

省气象台于昨日下午还发布了 雷雨大风黄色预警信号,称6小时内 沿淮淮北、大别山区以及黄山、宣城 等地将出现雷雨大风等强对流天气, 有8级以上阵风,并伴有雷电、短时

强降水、冰雹。

据悉,这次雷雨大风天气过程主 要是受到有着"小号台风"之称的海 上热带低压影响所致。

昨日下午开始,合肥雷声阵阵,狂风大作,部分区域还下起了阵雨,让市民们看到了脱离高温"苦 海"的希望。事实也正是如此,记者昨日从气象部门了解到,随着热带系统进入活跃期,越来越多的台

#### 我省即将脱离高温"苦海"

根据中央气象台的最新预报:炎 炎烈日昨天继续"烤验"河南、湖北、 重庆、安徽、江苏等地,不过,受海上 热带低压影响,今明两天(19~20 日),高温范围将明显收缩,浙江、上 海、江苏、安徽等地将脱离高温"苦

预计未来10天,热带系统活跃,将 有2~3个热带气旋生成,其中1~2个 将影响我国。22日之前,江南北部、 汀淮、汀汉、黄淮等地仍有35~37℃ 的高温天气。之后,高温逐渐减弱。 23日降雨将覆盖我省淮河以南的区 域;25日我省还将迎来小到中雨。

#### 今天淮河以南大部分地区有阵雨

预计今日起我省高温天气将有

所缓和,雷阵雨天气略有增多。

具体来说,19日:全省多云,淮北 局部地区和淮河以南大部分地区有 阵雨或雷雨;20日:全省多云,淮河 以南部分地区有雷阵雨;21日:江北 多云,江南多云到阴天,部分地区有 阵雨或雷雨。

#### 全省5个点展开人工增雨作业

昨日,气象部门再度捕捉到合适 的气象环境,展开人工影响天气作 业。截至18日16时,淮南、长丰、凤 阳、定远和广德作业5点次,发射火 箭弹24枚。18日午后(12时~16时 30分)主要降雨位于淮北南部、江淮 北部和大别山区。有282个乡镇出 现雷阵雨,其中26个乡镇超过25毫 米,超过50毫米的有阜南三塔95毫 米、寿县涧沟71.5毫米、颍上鲁口 63.9毫米、凤台杨村60.5毫米、寿县 正阳 58.5毫米、阜南王店孜 52.5毫 米、霍邱县城52.3毫米。

王兵 翟玉婷 记者 祝亮

### 受台风影响 深圳至合肥列车昨日晚点2小时

星报讯(星级记者 王玉) 受强 台风"尤特"影响,近日广东省普 降大到暴雨,导致京广线多趟列

车晚点及停运。昨日记者从合肥 火车站了解到,目前合肥前往南 方地区的4趟列车均准点发车,

但是由深圳方向来到合肥的 K256 次列车,昨日晚点2个多小时才 到达合肥。

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 继 10天前,合肥轨道交通2号线启动西 线9站10区间的土建招标以来,昨日, 记者再从合肥招投标中心获悉, 西线 土建工程也正在招募"监理人"。根据 公告,西线几大站点、区间将于下个月 破土动工,预计2015年12月"收官"。

2号线西起长宁大道站,东至大 众路站,正线全长27.764km,全地下 线,设24座车站。另设蜀山车辆段 与综合基地、龙岗停车场。本次土建 监理主要围绕JL02、JL03、JL07三 个标段展开。

其中,JL02标段所监理土建工 程范围为: 土建 TJ08 标 2 站 2 区间 (科学大道站、怀宁路站、科学大道 站-怀宁路站-潜山路站区间):土建 TJ09标2站2区间(玉兰大道站、天 柱路站、玉兰大道站-天柱路站-科 学大道站区间)。JL03标段所监理 土建工程范围为:土建TJ10标2站2 区间(振兴路站、蜀峰路站、振兴路

站-蜀峰路站-玉兰大道站区间):十 建TJ11标2站2区间(石莲北路站、 创新大道站、石莲北路站-创新大道 站-振兴路站区间)。JL07标段所监

理土建工程范围为:土建TJ12标(长 宁大道站、出入段线长宁大道站-石 莲北路站区间)。

而根据监理招标公告,以上三 个监理标段的土建工程概算投资额 为22.59亿元,计划总工期为2013年 9月~2015年12月。

## 7月份合肥房价"十连涨",环比涨幅1.0%

全国70个大中城市62城房价上涨;我省安庆下跌、蚌埠持平

安庆下跌、蚌埠持平,合肥房价 连涨十个月,环比涨幅1.0%。昨日 上午,国家统计局公布的今年7月份 70个大中城市住宅销售价格显示, 与6月份相比,70个大中城市中,价 格下降的城市有4个,持平的城市有 4个,上涨的城市有62个。环比价 格上涨的城市中,最高涨幅为 2.2%。其中,合肥上涨1.0%,涨幅 有所加快。

#### 7月62城房价上涨

7月,全国房价继续全线上涨。根据 2013年8月18日国家统计局发布的数据 显示,与2013年6月相比,2013年7月,70 个大中城市中,价格下降的城市有4个,持 平的城市有4个,上涨的城市有62个。环 比价格上涨的城市中,最高涨幅为2.2%。

北、上、广、深四大城市房价仍然维持 上涨态势。北京上涨 1.6%,上海上涨 1.9%,广州上涨1.1%,深圳为0.9%。

而与去年同月相比,70个大中城市中,价 格下隆的城市有1个,上涨的城市有69个。7 月份,同比价格上涨的城市中,最高涨幅为 18.3%,涨幅比6月份回落的城市有7个。

#### 合肥环比上涨 1.0%

上个月,中部六省省会城市新建商品 住宅价格都出现了不同程度的上涨。

其中,河南郑州涨幅最高为1.7%,山 西太原和湖北武汉上涨0.9%,江西南昌上 涨 0.5%,我省合肥与湖南长沙均上涨 1.0%。这也是合肥新建商品住宅价格连续 十个月出现上涨,涨幅较前几月有所加 快。而与去年同期相比,合肥新建商品住 宅价格上涨了7.6%。

安庆房价下跌、蚌埠持平

值得注意的是,7月份,70个大中城市 中,有4个城市的房价环比出现下降。这 其中就包括我省的安庆,环比下降0.1%, 浙江温州环比降幅最大达0.4%。

我省另外纳入统计的皖北城市蚌埠,7 月份房价环比与6月份持平。

不过,与去年同期相比,蚌埠新建商品 住宅涨幅3.0%,安庆涨幅3.5%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟 表示,受刚性需求拉动和近期地价上涨等 诸多因素影响,7月份70个大中城市房价 总体仍呈涨势,但房价上涨的城市个数与 6月份相比变化不大。

实习生 王敏 记者 董艳芬